Ganre du véhicuis Marque de fabrique Type Pransit 120 Fiche d’homologation No
moteur: 4 A B (2,5)
00) Voiture de tourisue FORD (D) 6 placas o 0306 13
Canstructeyr FORD-WERKE AKTIENGESELLSCHAFT, D-5000 Kiln 60Q
Identficatian surla plaqusnts dy constructeur  "tyre VJK.S." ot “"moddle 120"
numéro du chissis MWD NG Vseeneesns”
Plaguette du constructeur2_droite, dans 1'entrds
Numero du chissis dang le compartizent du moteur, A droite sur zormidre renforeée, au-dessus du phare
\denuficaton du motewr "4 A B"  devant le No du moteur, 3 zauche, i l'avant en bas latéralement sur le bloc
importateur FORD MOTOR COMPANY (SWITZERLAND) S.A., Kurvenstrasse 35, 8021 Zurieh
Chéssis Moteur
Nombxe d essieux/pneus E_LA Marque .E._Q_.E_D___.._ Tvpe 443
Suspension Tessorts & lazes longitudinales; amortisseurs AV+AR  gopstruction en ligme- Temps 4
Direction zécanique 3 circul.de billesy s.d.assist.hydrovligue  carpurant D Position avant
Entrainemant - sur roues arriérg Refroigissement 28U Cylindres . 4
Frendeservce  *) hydraulique,2 circuits,AVedisques/ARwexp.int., aussage 93,67 Course 90,54
asgistance par dépression, soupape retardatrice de Cyhndrée 2494 CV-Impdt 12,7
pression,sur roues AV, AR= régulateur selon charge Pussance en kw20 DIV 4 min-1 4000
Fren aumhiaire eircuits 1 + 2 du frein de service Couple max.Nm 143 & min-1 2700
Déparasitage vl
Frain darrét mécanique,d expansion internme, sur roues AR Sil 2 = 430x260x140 & 360xg 130 mm x)
Ralentisseur = "84 V3 SK254B2."
Contrdla 2 circuits par contrdle du niveau; lazpe-témoin séparde ou 430x220x130 xm 84 VB 5X254 B 1.
Carrosseria/Equiperent Lizousine Poids avam arnare . total
Nombre de portes 24+ L AR _ . ngicwtesse Jm/h Poids & wide 270 580 1550
Ceintures sécurte avant AT3Z(E}+B(E) arners Arm(B)+B(F) Reépartition chargs . 220 170 420
Cale S PRétovisews .gauche & droite 1220 120 1970
Antival verrouillage drection gy igglace 2 Poids garants 2575
Réservoir carburant 1/ 68 litres, tble d'acier Pneus 205 R 14 C 205 R14 C +)
Avertisseur EELLA el 20011 gu dfautres modales homologues Plyfbar 6/ 3,0 6 /3.0
Charge 1630 1630
Nombre de places  total 6 av_ 2 centre ar_3 pour Vmax 120 120
Jantes 5 1/2 J x 14 DP 39, acler
Dimansions inténeur gntarigur mécanigqua automatique
Longuaur Zz__}OO 35_59_ Empattement ﬁ.?.o_ Garantie poids remorquable avec/sansg framn
Largeur 1600 2000 Essieu doubleav —..ar Garantia poids da Fensemble 3250
Hauteur . 1360 198072570 vee ~ av_1660_ . Poids remorqusble tests ++) -
Porta & taux avant - . 8 . Ve ar 1590 . __ Charga garantia surletoit © 100
Porle & faux arnere _-6“19___ 1000 Bragquage 9 g__i.__}-o GO 4 10300 Vitessa maumala selon le constructeur 114 kmsh
Garde au sl 4 vide — =  enchaige = testen km/h & run-A moteur prise de force




Emissions de bruit Au passage |Mesure 3 amdt] Remargques Indicatiana pour le permia da circulation {Cade)
Boite da witesses ] cB/A dB/A  min-1 Yot a ard
Genre du véhicule olturs de tourisme
ad 4,11-4,56| 77,0 | 70,0 3000} aa) Marquesttyps T O R D Transit 120
n5 4,11-4,56| 75,0 70,0 3000 aa)
6 4,11-4,56| x 70,0 3000/ aa) Homaiogatonto Cr 0308 13
Carrosseria limousine
F G H J A
Da fumée OCE annexs 3 |ECE.24 Places totat 6 avant >
be a mn-t{k=1,36 a 4000 min-1 k= 1,62 & 3560 minst
b= 3 min [k=1,80 & 3120 min-t k= 1,43 3 2680 miaa Poids & vide 1350 Carburant D
b= E mn-1|k=1,39 & 2240 mn-t x= §,85 a 1800 min-1 Charge utile = Cylindrée 2434
o 0+ Poids total 2575 CVAmptt 12,70

% Bacharach=

Pampe dlinjection

Ramargues, modifications, conditions spdciales ot inscriptions dans le permis de circulation

*) Cozportement au freimape: support d'appul du couple A gauche sous le ressert frontal.

x) Insonorisation

+) Yariante de vneus :

++) Poids remorguable testd :

/a’fe.?

Lisu et date ds I'homoleganon Rothrist, 27.-23.03.34
Sta/TR

t le capot et la partie arridre gaucke et droite du compartiment moteur;

capsule insoncrisde sous le moteuxr et la bofte A vitesses (sous la bofte A vitesses exigde
seulement pour 1la bolfte i 4 vitosses):
ventilateur Visco § 320 rau, 7 rales,

195 R14C 6 PR 1620 (3,5) Vaax 120 im/h.

o4 + 6 = 600 kg (l-e 4,%6) / 400 kg (i-e 4,11)
o5 = 500 kg (i-e 4.56)_/ 300 kg (i-e 4,11).

Aemplaca 1a fiche g'homolagation du Service tédéral d’homoiogation



